

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінансовий менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Сучасні зміни пріоритетів в українській економіці та фінансовій системах в цілому, зумовлюють внесення відповідних змін фінансової роботи абсолютно всіх суб'єктів господарювання. Як результат, підвищуються вимоги до підготовки фахівців з фінансів. Саме тому реалізація освітньо-професійної програми «Фінансовий менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили є актуальною для ринків освітніх послуг та праці.

Особливістю ОПП, що була представлена для рецензування є те, що вона спрямована на формування у майбутніх фахівців сучасного управлінського мислення та системи спеціальних знань у сфері фінансів, банківської справи та страхування, здатних швидко реагувати на зміни в професійному середовищі та враховувати запити потенційних роботодавців.

Перевагою, яку слід відмітити, даної ОПП є зміст освітніх компонент, що дозволяє здобувачам отримати фахові компетентності та надає можливість обрати власний вектор розвитку загальних компетентностей за рахунок вибіркового блоку. Зауважимо, що професійно вибудована структурно-логічна схема сприяє якісній підготовці здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Підсумовуючи вище викладене, є підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма «Фінансовий менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили, є актуальною, відповідає вимогам ринку праці та рекомендується для впровадження у освітній процес.

06.06.2022 року

Голова
Наглядової Ради ПАТ «Нива»
м. Кам'янець-Подільський



Юрій ПАСТУХ